Čečera pokřtila své nové cédéčko
Ženský sbor Čečera ze Starého Hrozenkova společně s Informačním střediskem pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. právě před Vánocemi dokončili a vydali nové CD nazvané Čečera. Jde o první samostatné CD ženského sboru, který vznikl již v roce 1997 a prezentuje zejména lidové písně z oblasti Moravských Kopanic a blízkého okolí. Aktuálně v tomto sboru působí asi 13 členek různého věku a povolání, které spojuje vztah k lidovým písničkám i dalším tradicím Kopanic. Vedoucí Čečery je Marcela Trtková, mj. absolventka JAMU v Brně a učitelka ZUŠ Uherský Brod. Sbor doprovází také na harmoniku a připravuje různá aranžmá písní. 
Nové cédéčko obsahuje 34 nahrávek písní a melodií. Některé z nahrávek však jsou utvořeny jako série písní, proto je celkově na hudebním nosiči písniček mnohem více. Celková minutáž CD Čečera je téměř 66 minut.
Zvukovou režii cédéčka zajistil Radek Peřestý z Bojkovic. Nahrávání probíhalo v roce 2011 v prostorách ZUŠ v Bojkovicích.

Pro své CD si jako doprovod vybral ženský sbor dvě hudební uskupení: Ženičky z Hluku (www.zenicky.cz) a hudeckou muziku Mináríci Petra Holáska. S oběma muzikami Čečera příležitostně spolupracuje již několik let. Marcela Trtková je současně i uměleckou vedoucí Ženiček. 

Křest CD proběhl 28. prosince 2011 v kulturním domě ve Starém Hrozenkově. Zúčastnila se ho více než stovka návštěvníků.
CD je nyní k dispozici na Informačním středisku ve Starém Hrozenkově nebo u vedoucí sboru.  
Finanační podporu pro realizaci CD poskytlo Ministerstvo pro místní rozvoj, Obce Starý Hrozenkov, Vápenice, Vyškovec, Žítková, Miroslav Šuránek z Chaty Žítková, firma SANEKO spol. s r.o. z Nivnice a na křestu přispěla svým darem i paní senátorka Jana Juřenčáková z Rokytnice.
Další informace: www.cecera.cz, www.iskopanice.cz 

(Renata Vaculíková, IS Kopanice, 31. 12. 2011)
