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TISKOVÁ ZPRÁVA
Nová publikace O kopanickej reči
Kdo má vztah k Moravským Kopanicím, jistě ho potěší informace, že právě vyšla úplně nová publikace, která pojednává o této oblasti, zdejších obyvatelích a zejména o kopanickém nářečí. Jde o sbírku povídek, příběhů, vzpomínek, veršů a životních zkušeností a moudrostí, kterou sepsali a sestavili povětšinou sami Kopaničáři a zdejší rodáci. Její příprava trvala více než rok. Je psána převážně kopanicky, a až na pár výjimek jsou v knize dosud nepublikované texty různých místních autorů. Najdete zde navíc i kapitolku o historii území, část s popisem hlavních znaků nářečí, seznam místních přezdívek i fotografickou přílohu s černobílými historickými snímky. Pro ty, kteří kopanické výrazy neznají, je na konec knihy zařazen i malý kopanický slovníček.

Nedílnou součástí publikace je také CD se zvukovými nahrávkami nářečí. Na zvukovém nosiči jsou nahrány jednak některé povídky obsažené v knize, ale také autentické záznamy řeči pořízené přímo v terénu. Mluvené slovo se prolíná s krásnými kopaničárskými písněmi a melodiemi v podání místních interpretů, sborů a souborů. 
Na přípravě knihy a CD se podílela celá řada lidí, vydavatelem publikace i CD a koordinátorem celého projektu je Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. ze Starého Hrozenkova. 
Křest knihy se plánuje na neděli 5. září 2010, kdy se ve Starém Hrozenkově konají hody s dožínkami. Od 14,00 hodin prochází obcí dožínkový průvod, do navazujícího kulturního programu, který začíná od 14,30 hodin (na prostranství před obecním úřadem), bude včleněn také křest této nové knihy. Po křestu mohou zájemci knihu zakoupit v Informačním středisku.
Poděkování patří všem, kteří jakkoliv při přípravě této knihy i CD pomáhali, a také sponzorům, kteří projekt finančně podpořili: Ministerstvo pro místní rozvoj, Poštovní spořitelna a Nadace VIA (v rámci programu „ČSOB a Poštovní spořitelna pro podporu regionů“), a také paní Marie Gazdová, rodačka z Lopeníka, která vydala nedávno již třetí knihu veršů a povídek z Kopanic. 
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