TISKOVÁ ZPRÁVA
Farma Vrbětice opět ožila Selským dnem
V sobotu 3. června 2023 proběhla na Farmě Vrbětice u Šeligů už poněkolikáté velká celodenní akce pro zemědělce i širokou veřejnost nazvaná SELSKÝ DEŇ.  Hlavním programem bylo Mistrovství České republiky ve stříhání ovcí, kromě něj však na návštěvníky čekal i další pestrý doprovodný program – vystoupení folklórních souborů a cimbálové muziky, představení zajímavých řemesel a výrobců hlavně z regionu, soutěže pro zájemce v řezání dřeva, štípání dříví, sekání kosou, občerstvení a další. Atmosféru krásně doladili místní DFS Dokopyjánek, CM Dokopyjan, Gajdoš Petr Sovják, a také FS Javorník. Potěšila i účast hejtmana Zlínského kraje pana Radima Holiše, který si dokonce zasoutěžil i v sečení kosou.
Hlavním pořadatelem akce je Farma Vrbětice. Při přípravě a organizaci však pomáhá spousta dalších organizací a jednotlivců, kterým patří velké poděkování, protože se svých rolí zhostili výtečně. Pravidelně spolupracuje Svaz chovatelů ovcí a koz, Česká asociace střihačů ovcí, rovněž mnoho dalších organizací, pracovníků, pomocníků i příznivců farmy. 
Jak poznamenal dlouholetý, dnes už bývalý, majitel farmy Pavel Šeliga: „Hlavním záměrem Selského dne je zejména přilákání mladých lidí do zemědělství, propojení různých lidí se zájmem o venkov, hospodaření i zpracování zemědělské produkce a představení velmi důležité a krásné práce v zemědělství.“ Na farmě hospodaří už od roku 1996, v loňském roce však předal farmu dceři Simoně, která pokračuje v jeho stopách.
Farma Vrbětice hospodaří ekologicky na bezmála 250 hektarech, zabývá se chovem masného skotu plemene aberdeen angus (přes 50 kusů), chovem ovcí plemene romney marsh (více než 300 kusů), údržbou krajiny a zpracováním vlny. Pravidelně se už řadu let otevírá i pro veřejnost, pořádá např. Selské dny, trhy plemenných beranů, dny otevřených dveří a další akce. V letošním roce na konci léta bude Farma Vrbětice poctěna také významnou návštěvou – během mezinárodního turné zavítají na ni účastníci světového kongresu chovatelů plemene aberdeen angus. Jde o ojedinělou událost. Česká republika je teprve druhou pevninskou evropskou zemí, která uspořádá setkání takového významu (zdroj: www.cschms.cz). 
Do Mistrovství České republiky ve stříhání ovcí se přihlásilo v letošním roce osm mužů a dvě ženy z různých koutů republiky. Po náročném celodenním klání se Mistrem České republiky stal pan Karel Švarc z Plzeňského kraje. Společně s Markem Langerem z Ekofarmy Lípa u Zlína budou reprezentovat na konci června naši republiku na Mistrovství světa ve Skotsku. Blahopřejeme!
Skvělou práci odvedli také moderátoři akce, kteří neúnavně komentovali po celý den jak soutěže ve stříhání ovcí, tak veškeré další dění na farmě. Díky nim se účastníci dověděli vše podstatné, a navíc mnoho zajímavostí ze života a práce ovčáků, střihačů i zemědělců.
Ještě jednou patří velké poděkování všem organizátorům, pracovníkům farmy, pomocníkům, účinkujícím, sponzorům, kuchařům, řemeslníkům, moderátorům a všem dalším, kdo s organizací akce pomohli.  
Akci podpořilo a pomohlo s její propagací v roce 2023 také Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic a PRO-BIO RC Bílé Karpaty v rámci projektu zaměřeného na podporu ekologického zemědělství v regionu. Uvedený projekt podporuje kontrolní organizace pro ekologické zemědělství KEZ o.p.s. Chrudim. Na akci ve Vrběticích přispěla ale i řada dalších dárců a sponzorů.  
8. června 2023 
Renata Vaculíková za IS Kopanice www.iskopanice.cz
a Simona Šeligová a Pavel Šeliga za Farmu Vrbětice www.farmavrbetice.cz 
