Na Lopeníku zahájena unikátní výstava fotografií KOPANICE 2023 
z loňského workshopu vedeného Robo Kočanem a inspirovaného tvorbou Marie Zavadilové

(Starý Hrozenkov, 29. července 2024) 

V sobotu 27. července 2024 v podvečer proběhla na Lopeníku v budově bývalé školy vernisáž výstavy fotografií KOPANICE 2023. Vystavují se černobílé i barevné fotografie z víkendového workshopu, který probíhal na Kopanicích v září 2023. Na výstavě je k vidění přes 50 fotografií z uvedené akce, dále také fotografie známého slovenského fotografa a zároveň lektora workshopu Robo Kočana i archivní fotografie učitelky a fotografky Kopanic Marie Zavadilové z první poloviny 20. století. K výstavě byl vytvořen také katalog, který je možné zakoupit přímo na výstavě v Lopeníku nebo v Informačním středisku ve Starém Hrozenkově. Pořadatelem výstavy je Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic ze Starého Hrozenkova, koná se ve spolupráci s fotografy (účastníky workshopu) a Obcí Lopeník. 

Loňský fotoworkshop byl volně inspirovaný tvorbou učitelky a fotografky Marie Zavadilové roz. Pospíšilové, která na Kopanicích působila několik let v období mezi dvěma světovými válkami jako učitelka. Robo Kočan o její tvorbě napsal v devadesátých letech diplomovou práci na VŠVÚ v Bratislavě, proto byl pozván, aby se ujal vedení workshopu. 

Účastníky vernisáže přivítali Renata Vaculíková, ředitelka Informačního střediska pro rozvoj Moravských Kopanic, starosta obce Lopeník pan Roman Buček a také lektor workshopu a současně kurátor výstavy, fotograf Robo Kočan. Krásnou atmosféru výstavy dotvořilo i vystoupení Ženského sboru Čečera ze Starého Hrozenkova.   

Vernisáž v Lopeníku navštívil k velkému potěšení zúčastněných i světoznámý a velmi oblíbený fotograf Jindřich Štreit, který se přítomným mimo jiné svěřil, že dcera paní Zavadilové, výtvarnice Květoslava Fulierová, patří k jeho dlouholetým přátelům. Výstava se mu velmi líbila a nešetřil chválou na pořadatele ani fotografy. V jeho proslovu zazněla například i tato jeho milá slova: „Doteď jsem si myslel, že to nejdůležitější se teď odehrává v Uherském Hradišti (pozn. LFŠ), ale není to pravda, to nejdůležitější se odehrává na Lopeníku.“ 

Fotografického workshopu se zúčastnilo v loňském roce 13 fotografů (profesionálů, amatérů i studentů fotografie). Role modelek a modelů se zhostili členové místních folklorních souborů, sborů, muzik, vyšívačky, ale i další dobrovolníci. Focení probíhalo na Žítkové, ve Starém Hrozenkově a na Pitínských pasekách.
Snímky Marie Zavadilové poskytlo ze svého fotoarchívu Muzeum Jana Amose Komenského v Uherském Brodě. 

Snímky z workshopu vystavují v Lopeníku: Robo Kočan, Miroslava Trusková, Olga Mrázková, Jan Šebek, Jana Kozůbková, Vladislav Tvarůžek, Ľubomír Gálik, Miharu Micha, Jitka Staňková, Jiří Straka, Martina Janošová, Jitka Bublíková, Hana Krajčíková, Martin Štecher.

Výstava bude přístupná do konce srpna – v sobotu a neděli od 10,00 do 16,00 hodin, ve všední dny rovněž v uvedeném čase, ale po předchozí domluvě na tel. čísle: 724 179 029. Vstupné je dobrovolné.

Akci finančně podpořili Státní fond kultury ČR a manželé Honovi z Uherského Brodu.

Pro vernisáž jsme získali podporu také od dalších subjektů: Klub sportu a kultury Vlčnov nám například zapůjčil velké výstavní rámy na fotografie, skvělé občerstvení sponzorsky dodali: Cukrárna Vlasta z Brodu na Dyjí a také fotografové Jan Šebek, Miharu Micha, Ľubomír Gálik, Martin Štecher.  

Velké poděkování patří všem, kteří pomohli s přípravou výstavy a katalogu, se zajištěním vernisáže a také všem, kteří na vernisáž zavítali a zahájili výstavu společně s námi.  

Kontakt na pořadatele workshopu a výstavy:
Renata Vaculíková, Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, 
Starý Hrozenkov, www.iskopanice.cz, tel.: 572 696 323. iskopanice@iskopanice.cz


