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Tisíce lidí zavítaly v letošním roce v rámci dnů otevřených dveří na ekologické farmy a k výrobcům biopotravin ve Zlínském kraji 
(25. října 2018 ve Starém Hrozenkově) Na dvou ekologických hospodářstvích a u jednoho výrobce biopotravin ve Zlínském kraji proběhly v roce 2018 další dny otevřených dveří. Tradici pořádání těchto akcí na různých ekofarmách v regionu započali ve spolupráci se zemědělci Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic a PRO-BIO regionální centrum Bílé Karpaty přibližně před čtrnácti lety. Od té doby probíhá několik podobných osvětových dnů v menším i větším rozsahu na různých ekologických hospodářstvích téměř každý rok. Na zajištění programu na farmách spolupracují často i další neziskové organizace – například ty se zaměřením na ekologickou výchovu, ale někde třeba i hasiči, skauti, myslivci a další. Pomáhají i dobrovolníci jednotlivci.  
V roce 2018 otevřely brány pro veřejnost nejdříve Ekosady Komňa, 25. srpna. Tato rodinná firma vznikla v roce 2005 a věnuje se hlavně pěstování a zpracování ovoce. 16. září se konal den otevřených dveří na Češkově mlýně v Jarcové u Bystřičky. Mlýn provozuje PRO-BIO obchodní společnost ze Starého Města p. Sněžníkem, která zde už několik let mele bio mouku a provozuje prodejnu biopotravin. 13. října pak proběhla třetí akce pro veřejnost ve společnosti Agrofyto v Lidečku. Agrofyto se věnuje chovu skotu na mléko i na maso a rostlinné produkci. Všichni uvedení se ekologickým zemědělstvím a výrobou biopotravin zabývají už mnoho let, proto zde mohou návštěvníci mimo jiné načerpat spoustu informací i cenných zkušeností. Všechny uvedené firmy produkci také zpracovávají a nabízí i konkrétní výrobky v bio kvalitě.
S potěšením pozorujeme, že tyto osvětové akce se těší stále větší oblibě lidí. Akci v Komni sice mírně poznamenalo nepříznivé počasí, přesto se během dne přišlo do ekosadů podívat odhadem až 200 návštěvníků. Exkurze v sadech probíhala v dešti, ale ani to zájemce neodradilo.  Na mlýn v Jarcové se vypravilo přibližně 500 osob a na třetí akci v Lidečku už se počty účastníků daly počítat na tisíce. Kromě komentovaných prohlídek hospodářství či zpracoven produkce samozřejmě nechybí na těchto akcích další bohatý program pro děti a dospělé. Doplňkové aktivity jsou většinou vzdělávací, zábavné i kulturní. K dobré náladě vždy přispívá živá hudba a všemi oblíbené ochutnávky produktů. Velké pozornosti se těší i zvířecí obyvatelé statků. Farmy tak na jeden den ožívají, vzdávají se svého venkovského ticha a nabízejí všem, kdo mají zájem, svoje zázemí pro odpočinek, poučení, setkání a nekomerční zábavu.    
Agrofyto přizvalo na svůj hospodářský den i řemeslníky a další výrobce regionálních potravin. Z krásného kravína a přilehlých prostor se tak na den stalo jedno velké „tržiště“, které nabízelo jak ekologické a regionální produkty, tak i různé doprovodné vzdělávací a kulturní aktivity.  Pro děti například i divadlo nebo velmi oblíbený „senáček“, což je takový poctivý přírodní zemědělský předchůdce plastového skákacího hradu.  A děti jsou z něj vždy nadšené. 
Své role hostitelů zvládli všichni zemědělci i výrobci skvěle a patří jim obrovské poděkování. Děkujeme i všem dalším organizacím, dobrovolníkům a pracovníkům, kteří pomohli s přípravou akcí, jejich propagací, zajištěním ochutnávek nebo úklidem.  Děkujeme i sponzorům a dárcům. Akce podpořilo finančně i Ministerstvo zemědělství prostřednictvím projektu, který realizuje v roce 2018 IS Kopanice. 
Největší díl nákladů na akce však většina ekofarem nakonec hradí z vlastních zdrojů. Příspěvek z našich projektů bývá spíš symbolický. 
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