Odborné exkurze na ekofarmy a k výrobcům biopotravin
do jiných regionů přinášejí inspiraci a podporují spolupráci.

(30.12.2016 ve Starém Hrozenkově) Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. uspořádalo v roce 2016 dvě třídenní odborné exkurze na ekofarmy a k výrobcům biopotravin do jiných regionů. Tyto exkurze pořádá příležitostně už od roku 2009. Účastníky jsou většinou ekozemědělci a další pracovníci ekofarem, výrobci biopotravin, studenti a učitelé Střední školy zemědělské a přírodovědné z Rožnova pod Radhoštěm, zástupci neziskových a dalších subjektů činných v ekozemědělství, a to zejména ze Zlínského kraje a Hodonínska. Účastníci navštívili během několika uplynulých let s IS Kopanice už desítky ekologicky fungujících firem v různých regionech naší republiky. Exkurze přinášejí nové informace, poznatky, kontakty, zkušenosti, inspiraci, ale také umožňují a podporují vzájemnou spolupráci mezi různými osobami, školami a dalšími firmami, které spojuje zájem o ekologické hospodaření a ekologickou produkci potravin.    

První exkurze v roce 2016 se uskutečnila ve dnech 11.-13. října 2016. Zavítali jsme na ekofarmy a k bio výrobcům kolem Kutné Hory a na Vysočině. Navštívili jsme Vinné sklepy Kutná Hora s.r.o. www.vinokutnahora.cz, které hospodaří biodynamicky na vinicích, polích i v sadech. Další zastávkou byla ekofarma Kozí dvorek Olešenka u Přibyslavi www.kozidvorek.cz s chovem koz, ovcí a pestrou produkcí mléčných bio výrobků. Zavítali jsme i na ekologická hospodářství Miroslava Šrůtka v Benešově u Kamenice nad Lipou a pana Martina Chadima v Horních Dubenkách www.chadimmlyn.cz, kde jsme si prohlédli i mlynářské muzeum. Velmi zajímavá byla exkurze ve společnosti Mitrovský dvůr a.s. v Mitrově https://mitrovsky.com/, kde jsme měli možnost poznat celý krásný komplex, který tvoří ekofarma, porážka i zpracovna bio masa, restaurace a prodejna. Poslední zastávkou na trase byl ještě nedaleký rodinný Vařejkův statek http://varejkuvdvur.webnode.cz/ v Meziboří, kde jsme ochutnali výborné mléčné produkty. 

V roce 2016 jsme díky získané dotaci mohli uspořádat mimořádně ještě i druhou exkurzi. Ve dnech 6.-8. prosince jsme tak zavítali na několik dalších zajímavých ekofarem a firem na Jižní Moravě. Navštívili jsme známou společnost SONNENTOR s.r.o. v Čejkovicích www.sonnentor.cz, která je celá voňavá, protože se zde zpracovávají různé bylinky a koření na bio čaje a další výrobky. Funguje zde i obchod a krásná kavárna. V Čejkovicích jsme zůstali i na druhou zajímavou exkurzi - ve Vinařství Veverka www.vinarstvi-veverka.cz. Za dalším ekozemědělcem a výrobcem jsme se vydali do Lanžhota. Pan Radek Bartoš nám představil svoji ekofarmu s rostlinnou produkcí i malou výrobnu kvalitních olejů z dýně, slunečnice i řepky  www.olejebartos.cz. Na návštěvu jsme zavítali také k Abrlovým do Pavlova www.bio-produkty.cz, kteří se již řadu let zabývají ekologickým vinařstvím, výrobou bio vína, mají zkušenosti s pěstováním a zpracováním bylin. Produkují mj. i kvalitní bio mandle. Poslední den exkurze jsme strávili příjemné dopoledne ve Velkých Hostěrádkách, kde jsme si prohlédli ekofarmu společnosti PRO-BIO spol. s r.o. Staré Město.  Farma VH Agroton s.r.o. http://www.nasebiofarma.cz/farmy/4-farma-vh-agroton-sro.html má převážně rostlinnou ekologickou produkci a chová prasata. Realizují zde i vzdělávací a osvětové aktivity ve spolupráci se spolkem Veselá biofarma, z.s. www.veselabiofarma.cz. Cestování po ekofarmách jsme zakončili na Jalovém dvoře v Heršpicích www.jalovydvur.cz, kde chovají koně, ovce i další zvířata, provozují hospůdku, pořádají tábory u koní pro děti a další aktivity.                           

[bookmark: _GoBack]Všude, kam jsme zavítali, se nám dostalo velmi milého přijetí. Moc děkujeme všem, kteří se nám ochotně věnovali a představili nám svá hospodářství, zpracovny a další provozy, připravili pro nás na mnoha místech i výborné ochutnávky. Děkujeme také CK Valaška z Valašského Meziříčí, která nám už řadu let zajišťuje dopravu na našich exkurzích. Poděkování patří i Zuzce Moučkové z Drysic za představení kozí farmy a výborné občerstvení na jedné z přestávek na exkurzi, dále ubytovatelům a TIC Mikulov, které pro nás zajistilo krásnou zimní prohlídku večerního Mikulova. Děkujeme rovněž Ministerstvu zemědělství, Ministerstvu životního prostředí a PRO-BIO RC Bílé Karpaty, kteří naše projekty a exkurze v uplynulém roce spolufinancovali. 
A samozřejmě děkuji také skvělým účastníkům, se kterými byla radost cestovat!!!
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