TISKOVÁ ZPRÁVA: 
NA EKOFARMĚ JAVORNÍK PROBĚHLY V ROCE 2018 TŘI POLNÍ DNY PRO ZEMĚDĚLCE
V průběhu roku 2018 proběhly na ekofarmě JAVORNÍK-CZ  s.r.o. ve Štítné nad Vláří celkem tři ukázkové polní dny určené mikro, malým a středně velkým zemědělským podnikatelům.  Účastníci  polních dnů mohli načerpat mnoho informací týkajících se zejména ekologického hospodaření na orné půdě, vyměnit si poznatky s kolegy, seznámit se například s různými pěstitelskými i protierozními opatřeními nebo konzultovat své vlastní postupy s výzkumníky a dalšími odborníky. První z polních dnů se konal ve Štítné nad Vláří v květnu, druhý v červenci a třetí na konci měsíce září.  Akce probíhaly v rámci projektu na podporu činností Demonstračních farem, který financuje Ministerstvo zemědělství.
Cílem programu je podpora předávání odborných znalostí a pomoc zemědělským subjektům formou názorných praktických ukázek ucelených postupů ekologického hospodaření, postupů a technologií zvyšujících kvalitu půdy, snižujících vodní a větrnou erozi, nadměrné utužování půdy, postupů přispívajících k zadržování vody v krajině, ekologické způsoby ochrany rostlin, aj.  
V České republice bylo vybráno celkem 11 farem v různých krajích, které získaly dotaci na demonstrační akce určené zemědělcům: polní dny, demonstrační akce skupinové, individuální a rovněž na podpůrné aktivity projektu - například na přípravu demonstračních ploch, informační a propagační materiály, spolupráci s výzkumnými pracovníky.  Ve Zlínském kraji se demonstrační farmou stala právě společnost JAVORNÍK-CZ, s.r.o., která už od roku 1991 hospodaří ekologicky v CHKO Bílé Karpaty. Chová masný a mléčný skot, pěstuje řadu plodin na orné půdě, obhospodařuje trvalé travní porosty i sady a věnuje se i zpracování produkce a dalším projektům a činnostem. 
Na projektu Demonstrační farmy spolupracuje Javorník-CZ i s dalšími subjekty, např. Výzkumným ústavem rostlinné výroby Praha; Ústředním kontrolním a zkušebním ústavem Brno; ARVITOU P Otrokovice, PRO-BIO Svazem ekologických zemědělců, regionálním centrem Bílé Karpaty a Informačním střediskem pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. ze Starého Hrozenkova. Do projektu se zapojili i další odborníci a lektoři, např. Ing. Martin Mistr  z Výzkumného ústavu meliorací a půdy, v.v.i. z Prahy, Ing. Tomáš Kvítek z Povodí Vltavy, s.p. a Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích nebo Ing. Roman Rozsypal, který působí v ekologickém zemědělství od devadesátých let, mj. i jako poradce i kontrolor.  Účastníci polních dnů přijížděli do Štítné nad Vláří ze Zlínského kraje, ale i z jiných regionů, Nevzdálenější zemědělci přijeli dokonce až ze Šumavy.  
[bookmark: _GoBack]Další polní dny už se letos konat nebudou, ale ještě do konce měsíce listopadu 2018 mohou zemědělci kontaktovat a navštívit ekofarmu Javorník v rámci individuálních a skupinových demonstračních akcí, seznámit se s výstupy projektu, podívat se na ukázkové plochy, prokonzultovat například své osevní postupy nebo protierozní opatření s pracovníky farmy nebo poradcem pro ekologické zemědělství či dalšími odborníky.  Projekt by měl pokračovat i v příštím roce.   
Zemědělci, kteří by měli zájem navštívit demonstrační farmu Javorník individuálně nebo se skupinou, si mohou domluvit termín návštěvy u vedoucího projektu a poradce Milana Drgáče (tel.: 721 943 628, m.drgac@centrum.cz). 
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