Prameny inspirace - Žítková 30. 9. - 2. 10. 2011
Co dokáže člověka víc naplnit než projev jeho vlastní tvořivé síly? Rozpomenout se na své dary, je klíčem k autentickému bytí. Bytí s vědomím svých schopností, své jedinečnosti, své krásy. Každý v sobě chová svůj jedinečný talent, který zazáří, když se odevzdáme okamžité inspiraci. Začít můžeme s drobnostmi, věcmi okolo sebe, s tím, co máme právě po ruce.

Během setkání budeme společně hravou formou objevovat možnosti své vlastní kreativity. Budeme se učit plněji využívat potenciál svého těla, mysli i duše. Ujasníme si, jak úspěšně postupovat cestou svých snů.                        

Ubytování: turistická ubytovna „Centrum branných aktivit“

Je možné také využít možnosti stanování na zahradě ve vlastním stanu.

Stravování: vegetariánská strava. Zajištěna od pátečního večera do nedělního odpoledne. 
Doprava: vlakem do Bojkovic, odtud autobus od obchodního domu Tis, odjezd v 14.30, 16.41, 17.39 do zastávky Žítková Polana, dále pěšky do kopce asi 20 minut. Autem z Bojkovic nebo Starého Hrozenkova. Možnost parkování přímo v areálu.

Program: Tvořivé a sebepoznávací aktivity, vycházky do přírody, výměna zkušeností, vzájemné sdílení… 

Společný program začíná v pátek 30. 9. večeří v 18.30 hodin, je však možné přijíždět již od středy 28. 9. 
S sebou: Spacák, vybavení do přírody, předměty k výzdobě společného prostoru, hudební nástroje, své výtvory – na ukázku i k prodeji. Knihy, CD a další věci, o kterých chcete říct ostatním. Svůj osobní talisman – věc, která vám přináší mimořádnou radost – a naopak předmět, kterého byste se nejraději zbavili, dosud jste však k tomu nenašli odvahu.
Cena: 600 Kč / 25 Euro 
Přihlášky a dotazy: michalcag@seznam.cz, tel: +420 775 642 390

Na setkání s Vámi se těší(  
                                Michal Čagánek a Lenka Janoušková
